
Letní příměstský tábor na Seneckém rybníku 2025
Klub vodních sportů Plzeň 
Příměstský tábor s fakultativní doplňkovou výukou plavání a základů vodního póla, určený pro děti, plavce i neplavce ve věku 7 až 13 let. Náplní tábora je kombinace vodních i mimo-vodních aktivit s využitím ideálního prostředí Seneckého rybníka a jeho okolí. 
Zaměření aktivit je spíše sportovnějšího charakteru, ovšem úměrně věku a schopnostem dětí. Stejný důraz je kladen i na zážitky, zábavu a hry rozvíjející všestrannost a pohybovost dětí. 
Koupání/vodní aktivity probíhají podle počasí a kvality vody v Senecké rybníku nebo dalším z nedalekých rybníků Bolevecké soustavy, se zaměřením na zdokonalení a rozvoj plaveckých dovedností a pasivní bezpečnosti ve vodě. Jako doplněk jsou děti seznámeny se základy vodního póla. 
Termíny konání: 
14. - 18. července 2025
Sraz dětí je každý den v 8:00 hodin v místě konání tábora, konec denního programu/vyzvednutí dětí v 16 až 17 hodin. 
Počet dětí: cca 15 
Místo konání: sportovní centrum Senecký rybník. Základnu tábora tvoří objekt na břehu Seneckého rybníka v Plzni vybavený sociálním zařízením, sprchami, šatnou a dostatkem prostoru pro aktivity za nepříznivého počasí, odpočinek i stravování. 
Vedoucí: Tábor je veden kvalifikovanou osobou, které asistuje minimálně jeden další vedoucí/trenér. 
Strava: zajištěn teplý oběd, svačiny a nápoje 
Potřebné vlastní vybavení: plavky, ručník, pantofle/žabky, sportovní oblečení a obuv 
Cena: 3.500,- Kč 
Bezpečnost: V zájmu dítěte je nutné informovat pořadatele tábora o všech individuálních požadavcích a potřebách dětí vztahujících se k jejich fyzickým schopnostem, dovednostem a zdravotním, stravovacím, příp. jiným omezením.
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